

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:335813-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Limanowa: Roboty w zakresie naprawy dróg
2021/S 127-335813**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 107-278280)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Skarb Państwa – Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe, Nadleśnictwo Limanowa

Krajowy numer identyfikacyjny: 7370005045

Adres pocztowy: ul. Kopernika 3

Miejscowość: Limanowa

Kod NUTS: PL218 Nowosądecki

Kod pocztowy: 34-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Miłosz Mucha

E-mail: limanowa@krakow.lasy.gov.pl

Tel.: +48 183372116

Faks: +48 183372218

Adresy internetowe:

Główny adres: www.limanowa.krakow.lasy.gov.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_limanowa

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zabezpieczenie infrastruktury leśnej. Przebudowa przepustów na obiekty o większym świetle w Nadleśnictwie Limanowa

Numer referencyjny: SA.270.1.4.2021

II.1.2) Główny kod CPV

45233142 Roboty w zakresie naprawy dróg

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest Przebudowa przepustów drogowych na obiekty o większym świetle po przez rozbiórkę istniejących oraz budowę nowych przepustów, zgodnie z projektem oraz Specyfikacją Techniczną Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (STWIORB) stanowiących załącznik nr 8 do SWZ.

Zamówienie podzielono na 7 części, z czego każda część stanowi odrębną lokalizację, odpowiadającym 7 leśnictwom w Nadleśnictwie Limanowa, zgodnie z pkt III. 2 SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/06/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 107-278280](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/07/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 08/07/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do

Zamiast:

Data: 29/09/2021

Powinno być:

Data: 06/10/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/07/2021

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 08/07/2021

Czas lokalny: 09:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: